JlabopaTopnas padota Ne 2

Pemenue ypaBHeHHﬁ, HEPABCHCTB U UX CUCTEM

Bapuanm 1
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. Haiinute Bce pemienus ypaBHeHus Sin| 2X + Ej =

Pemenue ypaBHeHHMH M MX CHCTEM

JIns 3a1aHHOTO MHOTOWICHA
6 3 4 E -
X = Tx —20% +210x — 516% + 1512-x — 2160
Haiinure:

1) Bce HynH;

2) TOJBKO BEIECCTBCHHBIC HYIIH;,

3) TONBKO HEOTPHUIIATEIbHBIC HYIIH;

4) Hymu, IpUHAUICKAIINAE 3aJaHHOMY ITPOMEXYTKY.

. Pemnre ypaBHeHue:
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HaiinuTe Bce perenns ypaBHeHuUs: SINX + 2C0SX = >

. Pemnre cucreMy ypaBHEHMII:

yz+ zx =16,
X+ yX = 25,
Xy +zy = -39.

. Cpenu Bcex BEIIECTBEHHBIX PELICHUH (X, Y) CHCTEMBI

x> —3xy+Yy? =2,
2x% —xy +3y? =4,



HaWJUTE T€, I KOTOPBIX CyMMa X + Y MakcuMasbHa. Berauciaure
3HAYEHHUE ITON CYMMBI.

. MecTomonoxeHnue JABYX NBWIXXYHIUXCA 4aCTUIL B HeKapTOBOﬁ CH-

CTCMC KOOPAWHAT OIMUCBIBACTCA UCXOAANIMMU U3 HaUaJla KOOPAH-
HaT BEKTOpaMu
t-9425,  8t? +4t+1064
R,=|t, 2
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R 4.—— —6t, 2(t-5)|
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BrisicauTe, B kakoid MoMeHT Bpemenu 1 > 0 BekTopsl R1 u R2 Oy-
IyT OPTOTOHANBHBL [ HAWIEHHOTO 3HAYCHUS | OMpPEIEITHTE
paccTosTHUEe MKy YaCTHIIAMH.

. Jns Bcex BEIIECTBEHHBIX 3HAYEHMM IMapaMeTrpa P PEIuTe CH-

CTEMY:
px+3y =-p, *)
3x+ py =8.

Pemenue HEPABCHCTB U UX CUCTEM

. Pemmre HepaBeHCTBO:

7 9

+
(x—2)(x-3) =x-3

. Haiitu BCce 3HaueHUs nmapamMeTrpa P, Ipu KOTOPBIX CyMMa KOpHCfI

KBajpaTHOro ypaBHeHHs X’ —(p°+p-1)x-29=0 OGymer
6osbie 1 1 mpu 3TOM cyMMa KBaJpaToB KOpHEH Oy/eT MeHbIIe

83.

. Ilpu xakux 3HaueHUSX MapameTpa P cucreMa (*) uMeer HeoTpuU-

areabHOE pelieHue?



